1.8 2+ sbidasle 2 o gimal) Jjall a8 (n pae 1Ay 9l dana gun galy 1 ALY

ady 3| NENID- N ) | BV P daial)
: .01
o (Sl 9l Cpad) (Ao (Saa (S5 Al 1) g LiSaa Elld (S 13 X Al A elldg ) € x A Al Juadl
2 ( 2
f(x)= —— : xeR\{-1,1} (x=2)(x*+1) _
Xp=1lga x=1 x*-1 .r.g.g.-xo=2&‘<f(x)= x?—3x+2 'XGR\{LZ} -01
f(1)=—— f(2)=5
1 2 J2x+1-3
f(x)=——- :xeR\{-1,1 f( )= NE ] ; xe[2,+w0[ \{4}
Xo=—1 x=1 x*-1 { }°04X0=4&‘< -2 '03
f(1)=-= f(4)=_
L 3
( 2
-1
f(x):sm(x ) x>1
1+cosx ) N
f(x)= Sinx ; xe]-mnf 2sin(x—1)
X0=n&‘ \/ﬁ (.).6 'X0_1&‘<f( )= X ;X<1=Q..§.
f(x)=x+ xx—n ; X e ]|—o0,—n]U[m,+oo] f(1)=2
|
| 102
f(x)=x+aVx’+x+1 ; x<0
AF(X)=x"x c0<X<1 g Al X Adal) adall Loasd) Al f s
x-1
f(Xx)=bXx—— ;x>1
| () x> +3-2
150 Allaif opsSb sa w00
- lim f(x) 9 limf(x) | Y
|
: 03|l
L Xy AR B A ) gl JuaiVly yadi (e g
. Va+x—+J4- ) 2x2 —x—1
Xy =0 ()= 02 LG ()= 0]
X 2 2x+1
X -0 -5 0 1 3 10 +0 || =
f(x) | 1 3 3 o 2 .04]
NN SN S S Lt Jgny g Aluatia f 1 R —> R AN gail
-5 -10 2

15:59 2015-09-27



http://benmoussamath1.jimdo.com/

1 1.8 2+ sbdasle D siual) Judall 2o Cp e 1Ay gl dena o gady 1Y) @

-

ady e J—a ) ;i Aadal

R 3]0 +00] 5]3;20] s[1:3[ 5 ]-5.3] 5 J-0,0] 5 J-00;=5] :f et Al cflaal) ) gum 202, ()4

JL3] -z 1=]00,0] -2 1=]-00,=5] i . F(1) A | Jiaall (s s A0 3 £ A o, (DS

[
5 | . iaa Jiay 0 Jei 5 [-0,5;14] e 4 jma pase A f ol
3 AN-H Ao sl ) 30 35l 5| 2l Q)
// I] Aot g1 ) A0 oo (Bl Sy un Cllae 3351, ()2)
AN L 3 (a5
N A A A g ) ) A ysa (i (s ¥ am Jla 2351, ()3
) A a6l aa
. = —— ¢, dlll a5 pa f(B)=6 Gun g uag 2 o) oS 3,004
PO bl ke
| |
| 106

f(x)=x"cos’x+xsinx+1 : o R o &mall f Lamll D) padl

X3 A [0.2] e b W f s
+

X

.f(x):

LN
e
oo

climf(x) s qual

X—>—0

15:59 2015-09-27



http://benmoussamath1.jimdo.com/

1 |08 2+ sl asle D 15 sial) ial) 4 0 o 1oyl dana sl 100

-

?EJ o 3| NENID- N ) | BV P Aadall

. R Ae ganall e Al Jlal) gupdl -
I =]—oo,4] s ek dpablss £ A : o (DD

: .09l

- limf(x) 3 lim f() limf(x) ¢ limf(x) e s, (02

x<0 x>0

. F00 i f Algd oo Joli of (S 1ika

Libsa) yania | ) J 08 O Apease A3 Jii gz of o - |

.
S
19

N o m— e m— EE—— O E——  E—— r E——  E—— O E——

e e e e o  —  — — . d ?lui\ws.auafu.\m(cg_l) ‘_,.du\-__cf

b=35443-415 5 a=341J5+543 : g

T 710 L e ga (setad ) A ity O

N N
W
w
=
-

(E/%)ZXéx/ﬁng
§3x+3 Fald

2

' $/§+€/§+1

D ok a3 aliall Jaal,

L |
(-
N

L |
(-
W

15:59 2015-09-27



http://benmoussamath1.jimdo.com/

1 1.8 2+ sbidasle 2 o gimal) Jjall a8 (n pae 1Ay 9l dana gun galy 1 ALY @

?EJU‘U" 3| NENID- N ) | BV P Aadall

- m
||-
>

s Al gl Guual

- 3 3 -
im 3+ x+1=E+1 ¢ i X +1-1 ¢ jim Crim YA=x ¢ lim X +1 1¢lim I +x+1 .01

X—>r+0 X—>-+00 fXZ +1-1 x—1* ,3,)(_1 Xeyd™ X0 X T e

4 _4f 3 2 3y —
U +1 “X+ ~L ¢lim X+2-V3X- M‘Ilm\/x +X+1— x‘Ilm& ! 02

x—>(—1) X+1 X—)+oo +1—1 X x—>0 NG X400 x>l ¥ —

N N
-
5

f(x)=e\3/1—x - x<0
1 s Ab pall X ad) patall Aasad) A f o3l
f(x)= x>0 )
1+\/;

| |
|.-
(o)}

. f(x)= \/_ b LaS A8 ral) Lyl QDY) f st

A Gy i de gara D, a.u.()l_

. Lale Jranal) dagiill Luwaia Sugli kel | |im ( )3 ||mf(x) | 03

X—>+0 X X—>+o0
e Juanal) Aaiill Lyasia Sy sli ksl | [im () 04
X—)O+ ::::::::::::::

15:59 2015-09-27



http://benmoussamath1.jimdo.com/

1 Ii.c.g2+¢\-,'5ﬁéeﬂ=2:¢s§w-4‘5ejﬂ‘-\+°oeﬁ:%ﬂﬁwwﬂdm“i\ @

adydldu  2016-2015 Lase A Juall ; dada s dadal)

[
E .01
o (Sl 9l Cppadl o (Saa (S Al 1) g LiSaa D (S 13 X Al A elldg )€ x A A Juad) i

(x-2)(x'+1) ; xe R\{1,2}

Xp =2 b Jua) u i f(x)= X2 =3x+2 -01
f(2)=5
sl
=2)(x*+1
Iimf(x)=|im(x ; )(X i )
X—2 X—2 X°=3xX+2
_ M(x%l)
=lim
X2 M(X_l)
_ (x2+1)
=lim~—~
X—2 (X—l)
=5
=£(2)
limf (x)=f(2) : e
Xy =2 Al f A ;A
1 2
f(x)=—- i xeR\{-1,1
Sl g | R g9
f(l)=—§
: Ll
2
A
B X+1-2
_x—>1 )(2_]_
.o x-1
=lim—
x>l X° =1
=lim——
x>l X+1
_1
2

Ixiggf(x);ef(l) s ddag

Xy =1 At e f A Aada

0:48 2015-10-09



http://benmoussamath1.jimdo.com/

1 Ii.c.82+995éeﬂ°2:aw\kjﬂ\+ﬁc:eﬁ°:"\eﬂ-"wwﬂzlm‘i\ @

adydldu  2016-2015 Lase A Juall ; dada s dadal)
J2x+1-3
. f(x):m ; Xe[2,+oo[\{4}
'XO =4 gﬁdw\ JBYELY \/_ "._Q;'}_
22
f(4)="3"
: Ly

) (2 - (2 + Vo) (Voxei +9)

T e (B
’ 2(@+\/§)
=0 J2x+1+3
2

3
=f(4)

limf (x)="F(4) : 4y

X—4

 Xo =4 hilana f A ;Ao

f(x)=i_ 22 ; xe R\{-1,1}
X ==l B Jatl X‘il x'—1 04
f(-1)=—=
(-)=-3
X0=—1 OHU.SGf dbdﬁ‘ °
: L
. i 1 2
lim f(x)= lim —-—
x——1" () x—>-1" X =1 X2—1
. X+1-2
= lim —;
x>-1" X° =1
.o x-1
= lim —
xo>-1* X° =1
. 1 i N
= lim — ; (llm X+l=0)
x>-1* X+1 X—>—1*
= 400

lim f(x) =0 : 4y

x—=-1*

0:48 2015-10-09



http://benmoussamath1.jimdo.com/

1.2 .82+ sk asle 2 i gimal) Jjall a8 (i pae 1dg 9l dana gun galy 1 ALY

) g

S

adydldu  2016-2015 Lase A Juall ; dada s dadal)
Xo = =1 ey o Laia & f A Lads
Xo=—1 Aot & f Q) : isals
Xp==1 Jw o f Juail o
1 2
lim f(x)= lim ——
X—=1 () X—>-1" 1 X2—1
. 1 . _
= lim — ; (Ilm x+1=0)
X—> 1‘X+1 X—>-1"

lim f(X)=—o0 : 4iay

X—-1"

Xo = =1 Jia o Aaia p& f D) Lads

f(x)_—sm(x _l) x>1

X =l e G

<f(x)=&_xl_l) - x <108

X
f(1)=2
sl X ==1 cpa o f Juail o
sin(x?-=1
ime(X)—igm%
=0 ; (Iimsin(x2—1)=0 ; |im&=1)
X—1* X—1*
=f (1) ;(f(1)=2)
ll_)rpf(x);ef(l) diag
CXp =1 e e Laia e f A Aada
Xy =1 At e f A ;A gals
Xp=1 S te f Juail o
I|mf(x)—I|mM
Xx—1" Xx—1" X -
. 2sint ] . - -
=t|Lrp : ; (t=x—1 ; (x—)l ):>(t—)0 ))

_, ; (Imsmt—lj
t->0 ¢

= (1)

0:48 2015-10-09



http://benmoussamath1.jimdo.com/

I 1.8 2+ sbdasle D siual) Judall 28 Cp ee 1Ay gl dena o gady 1Y)

adydldu  2016-2015 Lase A Juall ; dada s dadal)

!Lrpf(x) =f(1) : 4y

X =1 ey e Alata 2 f A A

Xo =1 e o Aata 42 g X =1 A Aaia o f AN ;A gals

f(X)=1+cosx ; Xe]_mn[

; . sinx
.X0=7t @JM\UAJM .06

f(x)=x+g  xelo-n]Umaw] '

Xg=T (e f Juall o

lim f(x)= lim x +

x—>nt x—>nt X

=T : (Iimxz—n2=0 : Iimx=n)

x—nt x—n*

=f(n) ;(f(n)=n)
Iim+f(x)=f(n) s aday
Xy ST e e A e f A ;A

Xp=T S Ao f Juail o

Iimf(x)=|im 1+_COSX © COSX = COS 2% 1= 2c0s? X |1 : sinx =sin 22 = 2sin| 2 |cos| %
X1~ x>~ SIN X 2 2 2 2 2
Zcosz(x)
) 2
= lim
ton~ . X X
2sin| — [cos| —
(2) (2)
X
cos(z) y y
= lim : (Iimsin(—):l : Iimcos(—)=0)
ton . X [ 2 ton 2
a2

= : (f(ﬂ:)=1t)
¢f(n)

limf(x)=f s Ada
lim f(x)#f () : 4as
,X0=1'CJMUJGMJ§'Gf:\JMS\ s DA

Ko =1 e e Lt 42 g X =1 A Aaia p f A A gals
AT Ay ) e Al il dligay ; A sala

0:48 2015-10-09



http://benmoussamath1.jimdo.com/

I .82+ sbidasle i siwall ol a8 (n pee 145l dana o galy 1 0EGY)

adydldu  2016-2015 Lase A Juall ; dada s dadal)
. i 1+COSX Y , N
XILTf(X)_XILT S ,(x_n t: (x—»n ):>(t—>0 ))
_l+cos(m-t) _ o .
_!Lrpm : (cos(n—t)_—cost : sm(n—t)_smt)
. 1—cost
= lim—
>0t sint
_gim Izt Lo (Iiml_cosx=0 ; Iimﬂzlj
>0t t sint x>0 X x>0 X
=0x1

=0 ;(f(n)=1t)
;tf(n)

,X0=TC JMUJGM#'GfﬂL\S\ s AadA

: .02
f(x)=x+am ; X<0
1 (X) =x*-x c0<x<1 i Abgmall x Al ptall Lasl) A oSl
f(x)=bx—zx;1 x>1
L X +3-2
150 planf o b ga i)l
(f(0)=0+a«/mzae).xo=0g3fdhd‘ .
c X =0 Gt -
.a=0:£u3XILr3)1x2—x=O=a‘+eﬁx0=O G e Abuaia f oﬁgﬁollf(o)=agxllrl]x2—x=0
Xy =0 S e -
X =0 e o e £ o limx+ayx2+x+1=a=F(0)

Xx—0~

La=0 GsS Ol e X, =0 B Alaia f (s88 8 ; il

(f(0)=0+a«/02+0+1=a¢-=).x0=1g§-f Juail e
Xo=1lme e -
: L

0:48 2015-10-09



http://benmoussamath1.jimdo.com/

1 Ii.c.&2+995=‘5@3-‘°2:4535w-‘3‘335ﬂ‘-\+9&f9:Z\eﬁﬁwwﬂﬁm‘ﬂ @

adydldu  2016-2015 Lase A Juall ; dada s dadal)
w—1 (x—l)(x/x2+3+2)
limbx————=1limbx—

X1 X*+3-2 U ( X2+3—2)(‘/m+2)
(x—l)(\/x2+3+2)
= limbx —

x—1* X2 -1

M(ﬁ+ 2)

= limbx -
xo 1" (*=1) (x+1)
=b-2
. b=2 4 limf(X)=b—-2=0 w2 x, =1 O b Ul f 58S 0 F(1)=1°-1=0 3
x—1*
X =1 S e -
cXp =1 Sy o Aaia £ 03 lim X2 —x=0="F(1)
X—1"
Lb=2 ast ol e X, =1 A Aalia f s S il
.b=2 sa=0:02 1450 Adlaiaf g &L
limf(x) 3 lim f(x) w302
s limf(x) tad o
Al
lim f (x) = lim 2x————1 . (b=2)
X—>+00 X—>-+00 fx2+3_2
1 1
= limx|2- —X : (Iiml——zl; lim X2+3—2=+oo)
X—>+0 X2 +3 _2 X—>+00 X X—>+00

= 400

lim f(X) =400 : 4dag

X—>+00

clim f(x) s qmad o

s L
lim f(x) = lim X+ayx? +X+1 ; (a=0)
X——0 X—»—00
= lim X
X—>—00
=—00
JLrpwf(x)=—w s ddag
.Xll)rllf(X)=—CO N XILerf(x)=+oo s DA

0:48 2015-10-09



http://benmoussamath1.jimdo.com/

1 I .82+ sbidasle i siwall ol a8 (n pee 145l dana o galy 1 0EGY)

pydluls 2016 -2015 A

Lase A Juall ; dada s

Xy = — & A B f ANl JUaTL yad & h(X) =X =1 : oA prall h Al Qi ; A sl
2

.03

Xy Adalil) B Al ) gal) JLaiVl B (e JA

2X+1
: Lyl
2
lim f(x) = lim szx_:(l !
= |Im1(x %)RE\LM

2

= limx-1
Xt
2
3
T2

Xy =0 Akl A f AN eVl paad (e Aats

s il g A a X0=_% AL B f J Jual¥ly yaad dua

,X0=Ogé f(x)=\/4+x;\/4—x .02
: L
Iximf(x)zlxim«/4+x;\/4—x
_ (\/4+x—\/4—x)(\/4+x+\/4—x)
=lim
x>0 x(ﬁ+@)
i 4+ x—(4-x)
_Hox(x/4+_x+«fE)
lim 2)(/
X0 )((\/4+x+\/4—x)
=% (mM+ 4—x=4)

. X, =0 Ahdil) & f Al JLai¥l aal (e ; AadA

0:48 2015-10-09



http://benmoussamath1.jimdo.com/

1 Ii-C-82+9QJ¢53§°2:aM‘£}J\-\P&w:z\eﬂuwwﬂﬁmy\

adydldu  2016-2015 Lase A Juall ; dada s dadal)
g(x)= A+X-NA-X ; xe[-4;0[U]0;4]
X P ddall g A x =0 ABA A O Juail yaad dua
1
0)==
9(0)=3
X, =0 Akl A f Al Juaiily yadi 2 h(x)= 2 s dd pall f Al A Adsgala
VA+x+4—x
[
: .04 ||
s UIS Ll st Jgaa gAlaia f I R — R Al il
X —0 -5 0 1 3 10 +00 .
=0 dataal L,
f(X) 1 3 3 o0 .XeR/f(X) 0 Aalaal) Jola 23e g 01

NN NS - Jroor =5 Jiaall 5 Jo0;—5] : dlaall e da dlin o
eee 31 ]-5;0] 5 ]-5;0] ¢ Jeaall e Ja i o
...... S ]01] : daall o Ja i o
...... S JL3] s daali e Jadlia o

...... $]01] s daall o Ja i o

...... S ]3] s daall e Ja i o

. [3:10] s duall e Ja dia o
[10;400[ @ Jeaall o Ja in @

dsla 4 XeR/F(X) =2 Asaal) : Lada

cX=1 4
cx=1 s XeR/f(X)==-10 : Lstaall ga : Lada

R 5 ]0,400] 5 13;20[ s[1;3[ 5 ]-5.3] 5 ]-0,0] 5 Jo0;—5] :f At g Lish claall  gua w025, (4

sl

A(Feoi-S]) =[-8
- 1(J0.0]) =[-5:3]
. £(]-5.3]) =[-10;3]
- F([1:3[) =[-10;9[

- f(13:10]) =]2:9[

0:48 2015-10-09



http://benmoussamath1.jimdo.com/

1 Ii.c.g2+¢95¢5@3-‘°2:4535w-4‘5e}ﬁ\-\=~90eﬁ°:%ﬂﬁwwﬂﬁm‘ﬂ @

&, 2016-2015 L dgaae A Jlal 3 M gaas daiall

f (]O +oo[) =[-10;+0[ o

f(R)=[-10;+c0] o

JL3] -z 1=]0,0] -2 1=]-00,-5] i . (1) | Jiaall (s At A0 3 £ A G2, (DS
. I=]—oo,—5] Jaadl o o

=100, 5] (e Abuaia la jgudh 1) R (o Aiaa f AV clbinal) s -
c1=]00,-5] e ek dpucblis £ AU 80 Jgn s -

() =[-51] N 1=]-00,—5] Jiaall oo dpusse Aa i f A g : Ldls

. I=]—oo,0[ Jaall o o

1=]00, 0 (e Abuaia g 3 R o A £ AN cidaral) onss
=)0, 0 (e ek Ay ot AN S Jgan n -

(1) Y 1 =Tr00, 0 el coa Ao A3 5 Y F AN 0ad ; Al

N <] IR ESUDE

L 3] At s ) R o At £ AN cidarall oes -

, 3] e A A S e s -
u | o T3] Gl o A A 3 £ Al o i
3 ’ | . f(1)=1-10;3]
2 £\ 1] -
~ // / : 05
0 d - I
-1 1 o 1 2 3 4 6 8 9 10 1 12 13 14 . . . M&m‘ M‘ J [_0,5;14] ‘} &F Lﬂém t’u‘éf Cﬂ
’ | Ao 1) w8 08 e slala gl pai el ()
s b g a8l Aid ja (g shaia
(a<b) . [a b] dakil o Auaia AV f
F(c)=k: & [a,b] oe ¢ saie Y o 2 f(b) 8 f(a) Ox usana K s e g

. [0;5] o e f A bt [0;5] Janall (Ao Laa gl asl) da sa (Bl S0y @
. [8;14] Ao Aluaia £ AN Liilsat [8;14] Jaall (e Askapun sl pul) A joa Gkl (Say @

(7 b iaia 8 V) [4;11] o Mcia s f AU Liibasa ¢ [4;11] Jeaall Ao Laa sl sl dd sa (Bl (Y @

0:48 2015-10-09



http://benmoussamath1.jimdo.com/

1 Ii.c.g2+995ﬁéeﬂ=2:a§wd‘3ejﬂ‘-\+°&ﬁ:%ﬂﬁwwﬁ'\edm‘!\

adydldu  2016-2015 Lase A Juall ; dada s dadal)

G [411] 0e ¢ 2 ¥ oSy F(11)=-3 5 f(4) =4 Omosase s k=—1 B f(11)=-3 s f(4)=4 : L
f(c)=-1
. il Bam g ki aay (D) 1y = 6 Al s)(D) psllicnal) g aiall gl f(B)=6 a2y B 23 s csa, (4

. 6,5<P<7 Likmat p J bl s

3
: 206 |
f(X)=x2cos® x+XsiNX+1 : @ R o &aall f Lpasad) Dty jind
R e da I a0 X2 cos® X+ XSiNX+1=0 : Asaal) ¢ ¢ a8 (1) 9 F(0) @ wni (O
il
. [0;1t] e Aaia £ JIgal 0} R Laia Jigaplaa g sana Y R Ao Lgia a f A o
f(n) 3 f(O) O ugana 0 O f(O)xf(n)<0 oW f(n)=—n2+1<0 3 f(0)=1>0 .
e g I8 Ja G f(X) =0 Al 5 F(C) =0 o [O;] o © Y (Ao 33 50 Aasen b1 Aashl) Ad sia s )
R e da G Ja Gl X c0s® X+ XSiNX+1=0 4day [0;7]
R ui:«dmﬁ‘ﬂd&dﬂf(x):O s Adalaad) : Aada
j .07
.f(x):i((;; p bl [0,2] (e Al A f e

 Lilzaoaia ] 523 [0,2] 0 il 2
J=[-0,5;0,25] 5 [0,2] (e takd Ay 53 5 Aduiia £ Al Lyilysa

J=[-0,50,25] 5i[0,2] ca il a f : Ladla

(Jsad Jhail ), 7 dpusal) DAl hade aleal) (udl & 55 @
CF Jsall Al f o2 e

J=[-0,5:0,25] o=y 5[0,2] va x csd
y=F(x) s x=17(y) &=

-25

- -_____.ﬁ:.._-__l-_____

0:48 2015-10-09



http://benmoussamath1.jimdo.com/

1 Ii.c.&2+9‘-,'5=‘533-‘°2:453h-4‘5ejﬁ‘-\+°&f9:Z\eﬁﬁwwﬂﬁm‘i\ @

&, 2016-2015 L dgaae A Jlal 3 M gaas daiall

-3

f(x)=y<:>%=y

S X=3=Xy+2y

S X=Xy =3+2y

o x(1-y)=3+2y
3+2y
1-y
3+2y f—l()

< X=

_1() 3+2y e

f* : J=[-0,5,0,25] »[0,2]
342x : @A Gusall Al ; davis

x> £7( )_ —
.f(x)=(x—4) +2 :%Mf-d‘:ﬁm\ f:RoOR bl &
- fim f(x) s s <
JLrpwf(x)—xILrpw(x 4) +2=14wm : L

. R @M\Q&Miﬁ‘d\.«aiowé‘ -
LAaga WY R e Al f A

o 1=]00,4] e takad dpudils £ A : o 0 DR

'[

P £(x)<0 I =]roo, 4] o s e s £(x) = [ (x=4) +2] =2(x=4)"(x~4) = 2(x~4) : U
A Al il s Jara Jlaniaad iy ; Al gals | = |00, 4] (o Lkl dpuals

1 =]-00,4] Ao ek Ayl £ A Lavis

coanndaly J dla ) | Ga i gz ol o = ]00,4] o A s g Lt (DD

I =]r00,4] o Maia a g sl I R o Adalia o £ A o

1 =]-00,4] o ek duallis g W guad 03 | =]-00,4] (o lakib Al f A o

=f(]—w,4])=[g(4);xlirpwg(x)[=[2;+oo[ dae (M I i g A I=]—oo,4] o f AN gl g : Aads

g(x)=y o x=g7(y) &. J=[2;+oo[ Ay 9 I=]—oo,4] o X oS

0:48 2015-10-09



http://benmoussamath1.jimdo.com/

1.2 .82+ sk asle 2 i gimal) Jjall a8 (i pae 1dg 9l dana gun galy 1 ALY

adydldu  2016-2015 Lase A Juall ; dada s dadal)
g(x)=y©(x—4)2+2=y
@(x—4)2=y—2 :

g™ :[2;+00[ o ]-0,4]

x> g™ (X)=4-x-2 -

SX—4=\y-2 v X—-4=—-y-2

s Y (Saa x—4=4/y—2 Jduily X—4<0 4day x<4 03 Xel=]-00,4] : of ey

LS (S g

X=-

.
.
I EVURPARTAR. 22V
.
.
.
.

== e et T LT

0
27 ]d 2 \a T 78 o 197 12 Ns 18] 20
2]
S\
5
8

x=-4

()

[
L
||
1
1
1
1
1
]
1
1
1
1
1
® 1
1
]
1
1
1412 -10] -8 2,7 4 8 o' 19 1a fo 18f 20 & 24
v %2
1
v 4
1
1
e ] (o
S (Cg=)
’ 1T P
’ 110
s 1
7’ : 12
’ \
7 - 14
|
u

cX=4-y—2 oY x—4=—[y—2 1Ly
Lg(Y)=4-Jy -2 4k
g™ [ 25400 > ]-o0,4]

: g
yr g7 (y)=4-y-2

-

sl Aall - Aans

.08

s 9p Wliada AN f 4gasml) A il

Nimf00 s lim £ limf(x) ¢ limf(x) b i ()2

x<0 x>0
: Ll
5 Iirrolf(x)=2 ) Iirrolf(x)=0 .

x<0 x>0

. Iirpaf(x)=03 limf(x)=+4c0 o
400 e Tlgi gl Gt f il 400 o f Algdhuily o
L0 s e Alaia 2 f e
.OJWU-‘QMf °
]3] f st dsss i -

X 4 0 3
+00 2
f(x) N 7
f(0)=2| 0
F=Jo4: B}t et g0, 004

Libsa) waaiaa | (M) ge g™t Dase Al iom -
. |=]—4;O]UJGMQAM\.\S\J}\A§Q LA ilae o

. |=]_4;o] o ladd AaBlis A AN jguad g A Lisa o

0:48 2015-10-09



http://benmoussamath1.jimdo.com/

1 Ii.c.&2+995=‘5@3-‘=2:453h-‘3‘33}4‘-\+9&f9:Z\eﬁﬁwwﬂﬁm“ﬂ @

adydldu  2016-2015 Lase A Juall ; dada s dadal)

£ (1-4;0]) =[2:+00[ Jia ) 1=]-4;0] 030 s (2 1 =]-4;0] o £ AN gt g : ¥
3=1(0.4]) = 9(4): im 9 () =[2:+]

(Jsa ki) | aleal) udi A f u.'.su(cg_l) il -

[
: .09/l
b=354/3-415 5 a=341J5+543 : g
g ¢ 7 1&% 3 ab Ja (el Y1 ) dpaall Jranials O
ab=7 : Luaal) Jlanialy : Lo
[
. llg

(3/%)2x3;\/ﬁx3§

—2 . K 3 _ 4 3 12/~9 8 __
ordarl D g 2 aliall Jaa), Baxd3 =99 x/gx\/gxxm x2° =6 s:0 w01
sl .
{‘/§x§/§x1439 x 28 = %333 5 3x¢ 04 x12/39 x 28

=3P x2"x3Px 28
—¥(2x3)" =6
3x32x¥Y3Px2% =6 ; iada

Lt

. -

3

2 1 2 1 2

(\/53/5) x 3227 x 35 (1{"/§)Zx35x35x3g
P3x 3 i 3%x3%

13,2

2 25

2 2
(315J x3++

i1
36 x 32
4 2 11
=3¥x3°%x3°62
4,122
=315 53-32_-90

2 1 2
(53/5) x 32/27 x 35
=0 : 4AadA
$3x3

0:48 2015-10-09



http://benmoussamath1.jimdo.com/

1 Ii.c.&2+9\-,'5=‘533-‘°2:453h-4‘3e}4‘-\=~90eﬁ:%ﬂﬁwwﬂﬁl-“w%

adydldu  2016-2015 Lase A Juall ; dada s dadal)

: ‘5)39 ERI~ eli.A.“ dae‘ °
2 SX
L3 AN G dall ity JABU (381 sal) disal) Laataa) (a2+ab+b2) s(a=b) o¥ a’-b? =(a—b)(a2+ab+b2)

(E&—2)(%/§2+3xx2+22)

ez sasi e (%2+3Xx2+22) t ofie

sl

o a o AE)  E) A6
%HEH_%ZHEXHF_(§/§2+3/§x1+12)(§/§—1)_(3/5)3—13_ 3-1
P el R
? 1]

,f(x)=\/x2_3 A aaell DAYy e
Lt
X € D, o x4-320

@(x—ﬁ)(x+ﬁ)20
<:>Xe]—oo;—\/§][\/§;+oo[
- Dy =:|—°°;—\/§:|U[\/§;+00[ DR A iy i de gana ; AdS
_f(x)=3/(x_1)(x+3) LAY Laanl) DAl el o
: L
xeD; & (x=1)(x+3)=20
& X € J-o0; =3 U[1; +oo[
. Dy = Jo0; =3[ U[L; o0 : (ot AIall iy 25 de sana : dsdis
()= Y0 —Uxr L Al psanl A o
: L
xeD, < 9-x*>203 x+12>0
<(3-x)(3+x)20 5 x+120

& xe |00 -3|U[3; 40 5 x=-1

0:48 2015-10-09



http://benmoussamath1.jimdo.com/

I 1.8 2+ sbdasle D siual) Judall 28 Cp ee 1Ay gl dena o gady 1Y) @

-

adydldu  2016-2015 Lase A Juall ; dada s dadal)

S Xe (]—oo; =3]U[3; +oo[) N[1;+00]
< X e[ 3;+0]

. D, =:|—00;—\/§:|U[\/§;+oo|: o I iy 0 S pana : AsSA

-
| [l 12
+ A3l lilgdl) ol
uuq_uaM.OI
M X+ Xx+1=40 : N MY +x+1=40 o
X—>+40 X—>+400
Cdlimx+l=limx =400 ¥ lim3Yx*+1l=400 o
X—>—00 X—>—0 X—>—©
- . . 6’
limx=4 s limY4-x=0 N Iimﬂ=0 o
X—>4" X—4" X—>4~ X
) ) . I X
Climx=1 5 lim3¥x=1=0" ¥ lim =400 e
x—>1* x—>1* x—1* f”x -1
YK S
1
N X 1+ | -1
x*+1-1 ] X
| - = lim
X—>+00 X +1 1 X—>+00 1
x2(1+)—1
X

=1 ; (lim s/[u%)—l:x lim (1+i2j-l:1J
X—>+00 X X X—>+00 X X

3/y3
. x*+1-1 a .
Ilm + =1 :M%
X—>+00 X2+1_1
Lyl o

0:48 2015-10-09



http://benmoussamath1.jimdo.com/

I 1.2 .82+ sk asle 2 i gimal) Jjall a8 (i pae 1dg 9l dana gun galy 1 ALY @

adydldu  2016-2015 Lase A Juall ; dada s dadial)
. . 1 1 1
lim 3 +x+1- % +1 = lim i/x3(1+—2 —Sj—i/xs 1+—5]
X—>+00 X=>+0 X X
. 1 1 l 5 4f 44
= lim xx3 1+—2+? 1+F \/ = {x* x ¥x Xx\/_)
X—>+00 X

- oo e ) -Jx(ux—iﬂ
(o o 2 i o ) ==

Im e x+1 -4 +1 = -0 :hada
X—>+0

h 4/ _4/ _ 3 2 _ 3y —
X +1 3—"X3+1‘1slim X+2-3x 25|imM‘llm\ix Sex+1- x‘llm\/7 ! 02

2

x_)( ]_) X+ l X—)+oo ’XZ + 1 _ 1 X—0 X Xx—0 X X=—>+00 X—>1 X -

I
|
8

— lim () -

o (x—l)((i/;2+ 3 x+l))

=Iirr} X\}
x> N((QE +3x+1))
=% ;(Ixi_r)qi/>72+3x+1=3)

3
lm\/;_l=E : dada
-1 x-1 3

s limAxC+x+1-Xx o

X—>+0©

2
(\3/x3+x+1—x)(3/x3+x+1 —3/x3+x+1xx+x2)
lim 353 +x+1-x= lim

; (3l Jlariad) )
X—>+00 X—>»+00 3 3 3 3 2
«fx +X+1 —\/X +X+1xX+X

0:48 2015-10-09



http://benmoussamath1.jimdo.com/

I .82+ sbidasle i siwall ol a8 (n pee 145l dana o galy 1 0EGY)

adydldu  2016-2015 Lase A Juall ; dada s dadal)

3
(fort) ¢
3/)(E’J”“Flz+§/X3+x+1xx+x2
X +x+1- X

2
IC+x+1 + I +x+1xx+ X2

X(1+1)
[ X
= lim :
§/X3(l+12+13) +§/X3(1+12+13]><X+x2
X X X X
X(1+1]
i X
= lim :
X23(1+12+13) +XX3(1+12+13)XX+X2
X X X X
)((1+1]
[ X
= lim :
x/[?i/(l+l+l3] +i/(1+12+13)+1]
X X X N

= |lim

X—>+00

= lim

X—>+00

N
w

e ko)

c oy

lim 3Yx° +X+1-X=0 : “ada

X=—>+0

3 2
G fjm VX 1
X—0 X
2
PLex’ -1 (31+X2_1)(§/1+X2 +3/1+x2x1+12)
& T ? (Gl Jlania) )
X—> X X— X2(§/1+X2 +$/1+X2X1+12)

0:48 2015-10-09



http://benmoussamath1.jimdo.com/

I 1.2 .82+ sk asle 2 i gimal) Jjall a8 (i pae 1dg 9l dana gun galy 1 ALY @

adydldu  2016-2015 Lase A Juall ; dada s dadal)
3
) J1+x* =13
-l
x"3(§/1+x2 +§/1+x2x1+12)
. 1+x° -1
=lim 2
x2(3/1+x2 +3/1+x2+1)

=Iing 3(2/
- )({(3/1+x2 +§/1+x2+1)

=lim > L
O+ +Y14x2 +1
1
3
3 2
lim At =L
x—0 X 3
4 _4
Lyl Iimx/x+2 \/3x+2 .
x—0 X
xi2- 4372 (4/x+2—<‘/3x+2)(4‘/x+23+i‘/x+22x{‘/3x+2+4/x+2x<‘/3x+22+{‘/3x+23)
lim =lim
x>0 X x>0 x((‘/x+23+(‘/x+22x(‘/3x—2+i‘/x+2x(‘/3x—22+f\‘/3x—23)

i Yx+2' —3x+2"

x>0 x(i‘/x+23+<‘/x+22x{‘/3x+2+<‘/x+2x{‘/3x+22+§‘/3x+23)
i X+2-(3x+2)

x>0 x({‘/x+23+<‘/x+22x(‘/3x+2+<‘/x+2x{‘/3x+22+§‘/3x+23)

=lim -2X
x>0 )((i‘/x+ 2 44+ 2 x4Bx+ 2+ 4x+2x4Bx+ 2 +43x+ 23)

. -2
=|m3 3 2 2 3
O+ 2 + Y+ 2 x YB3+ 2+ Yx+2x Y3x+ 2" + 43x+2
-2
453+452x42+iﬁx4‘52+iﬁ3
=2

_4x(‘/§3

0:48 2015-10-09



http://benmoussamath1.jimdo.com/

1 Ii.c.g2+¢\-,'5ﬁéeﬂ=2:¢s§w-4‘5ejﬂ‘-\+°oeﬁ:%ﬂﬁwwﬂdm“i\

adydldu  2016-2015 Lase A Juall ; dada s dadal)
_ —1x(‘/§
2x{‘/§3x§‘/§
—1x42
2%x2
4
4 _4 _4
"m»\/x+2 \/3x+2= \/EM%
x—0 X 4
3[y3 _
:u._,_ﬂ |ilel

> P +1-1

_ (3x3+1 1)(3/x3+1 + 33 +1+12)(x/x2+1+1)
lim ~Z2="== lim 2
EAXT+1-1 H+m( x2+1—1)(\/x2+1+1)(3/x3+1 +€/x3+1+12)
(3x3+1 —13)(x/x2+1+1)

X_Hw(\/x +1 12)(\/x +1 +\,/x +1+12)

(x3 1)( X +1+1)

;(E/x3+1 +3 +1+1)
. [ /Xz(zhxlzjﬂj
xz[i/x?’(uxlsj +i/xs(l+x13)+1J

X—>+00
(x2 +

0:48 2015-10-09



http://benmoussamath1.jimdo.com/

1 Ii.c.g2+995ﬁéeﬂ=2:a§wd‘3ejﬂ‘-\+°&ﬁ:%ﬂﬁwwﬁ'\edm‘!\

adydldu  2016-2015 Lase A Juall ; dada s dadal)

2
1 . 1 1 . 1 1 1 1
=—=1 ; [Ilm /(1+—2)+—=1 ; lim 3(1+—3j +—x3(1+—3j+—2=1]
1 X—>-+00 X X X—>-+00 X X X X

lim =
X—>+00 X2+1_
S fim X+
x>(-1)" X+1
lim U +1 lim (‘/x5+1x{‘fx5+13
o) X+1 o) (x4 1) XD
5
= lim X +1 . : (x5+1=x5—(—1)5)
x=>(-1) (x+1),4f(x+l)
= lim XS_(_l)s : (a5—b5=(a—b)(a4+a3b+a2b2+ab3+b4))

M(XA +x°x(=1)+x? x(—l)2 + xx(—l)3 + (—1)4)
= lim
x(-1)" M fix+ 1)3
_ (x4—x3+x2—x+1)
lim 3
x—(-1) 4’(X+ 1)
3
=+ : lim #(x+1) =0" ; Ilim x4—x3+x2—x+1=5)
. [im 40D =0 tim.

x=(-1)"
4’ 5
lim X ik =400 : Aadd
x->(-1)" X+1

. 13|

f(x)=\3/1—x - x<0
1 10 A8 pallX L Adal) padall dgaasd) Al f o
x>0 i

f(x)=1+\& DX

Al Wi dglg lim £(x) smni O

X0 V70T swewawdn

: L

fimf0)=lim =m0 5 (lim e =i

LY =0 oA Adlilaa 88 ol S AN ade ; Al aia Josli e

0:48 2015-10-09



http://benmoussamath1.jimdo.com/

I 1.8 2+ sbdasle D siual) Judall 28 Cp ee 1Ay gl dena o gady 1Y)

-

adydldu  2016-2015 Lase A Juall ; dada s dadal)

X, =0 C,Hu.x;f I

X =0 e le Aala £ A 4da 5 ¢ [im F(X) = lim ——=

x—0* x=>0" 1 4 \/_

X, =0 S o f Al Juall o
c Xy =0 S e Al f Adlal Ada ¢ I|mf(x)_I|m\/1 X=1= f(O) s L

x—0~ x—0"

=1=F(0) : Wy

CX, =0 Ao f A Aada

.14

. f(x)= \f_ b LaS A8 pral) Al DY) f st
S A Gy xide gane D, 2 1L
xeD, &x*+1>0

oxi>-1
R A aaf rade gt R e x J8 pmaa Laila ia g
.D, =R (& f ANl iy pt de gana ; dadd

:1-943
LR e —x U R e x e
t R Xx S o
-X
f(=x)= ——2
(=) «3f(—x)2+1
X

Ix®+1
=—f(x)
(o) =) £ e
.D;=R o A f A A

e Jeand) il nsia s el i ) fim (%) : o, OB

x—=+o X Xoo VT T wmmsienEn

p i limf(X) t sl o

X—>+w©

0:48 2015-10-09



http://benmoussamath1.jimdo.com/

[| 1.2 .6 2+ sl psle B 105 sieaal 5u3ad 30 o e 1 S o sy 18

?ﬁjm 2016_20]_5 aad 3‘...1.3.\9 ﬂ\d db.a:t\ :M-ﬂ @MS Aadall
. . X
limf(x)=lim ——=
X—>+0 ( ) X—>+a0 3,X2+1

= lim

X
3x2(1+12)
\/ X
2
= lim ;[3% =X3J
X—+0 2 1
x33(1+2)
\! X

. { 1 N
= +00 : [Ilm 3(1+—2 = lim x3 = lim ¥x = +0
X—>-+00 X X—>-+00 X—>-+00

lim f(x)=+o0 : ada

X—>+w©

sl |imm skl @

0

x—>0" X
X
im 1) _ jiy 41
x>0t X x—>0*

Iimmzl tdda g

x=0" X

Iimmzlc Iimwzlelk ; (f(O):O) s off Baadu

x>0 X x—0" X -

. e e s - - - . - f X _f 0 .
s Ao (3l aal) g X, =0 Adaiil) ey o GUELEM ALAE f Adlali Adag ||mM=]_GR : O

x—0" X -
S (0)=1 s X, =0 Ak Lyle Juanal) Aaill ki Syglidans @
.m=F,(0)=1 s 425all Alslas x| =0 Akl (3 (ulaa Chuaai Gy F AV aa s 4o

0:48 2015-10-09



http://benmoussamath1.jimdo.com/

1 Ii.c.g2+¢\-,'5ﬁéeﬂ=2:¢s§w-4‘5ejﬂ‘-\+°oeﬁ:%ﬂﬁwwﬂdm“i\ @

adydldu  2016-2015 Lase A Juall ; dada s dadal)

: .15
® ey 2320 im0

xeD, & x+2>0 s, (E) Adlaall iy 2540 gana aand o
SX=2-2
< xe[-2 400
. Dy =[2;400] (E) staal) iy 3 A gana : iadla
[-2i400[ = (E) Ml gai @

(E)e (x+2) —43x+2+3=0 s W

o 3(x+2) —43x+2+3=0
o X?—4X+3=0 : (x:,s/(x+2))

oS X=3 4 X=1
©X=§/(XTZ)=3 J X=3(x+2)=1
Sx+2=3 o x+2=1°
& x=25e[-2;+0 sl x=—-1e[-2;+o[
. S={-1;25} : (A Aslaall Jla Ao gara : A2

0:48 2015-10-09



http://benmoussamath1.jimdo.com/



